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                                Šport za sprostitev je odlična izbira za izboljšanje zdravja
                            

            
                Sodoben način življenja nas je prisilil v nenehno tekanje po opravkih, zaradi česar smo skorajda že pozabili nase, na svoje potrebe in postali sužnji želja in pričakovanj drugih. Vse to se pozna na telesnem in duševnem zdravju in je povezano tudi z drugimi težavami vsakdana. Za izboljšanje kakovosti življenja je zato priporočljivo v rutino vključiti šport za sprostitev, ki ne …
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                                Kako pogosto na preventivni pregled?
                            

            
                Zdravje je ena temeljnih vrednot in mnogi ga jemljejo za preveč samoumevnega, vse dokler se pri njih samih ali njihovih bližnjih ne pojavijo težave z zdravjem. Te se v sodobnem času večkrat pojavijo povsem nepričakovano in so posledica hitrega in nezdravega načina življenja. Vendar se da tudi te težave odkriti pravočasno in preprečiti razvoj bolezni, za kar je zaslužen preventivni …
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                                Razlogi zakaj uživati C vitamin
                            

            
                Zaradi vse večje masovne pridelave hrane, se v zadnjih desetletjih soočamo s pojavom, da naša hrana ni več to, kar je bila včasih. Veliko bolj je osiromašena s hranili, saj je bistvo masovne proizvodnje pogosto na strani kvantitete in ne kvalitete. Zato moramo  biti toliko bolj pozorni, da v telo vnesemo zadostno količino hranil, ki jih telo potrebuje za optimalno …
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                            O našem blogu
			Za vas redno objavljamo uporabne informacije in nasvete s področja zdravja in dobrega počutja.

Verjamemo, da lahko vsak sam najbolje poskrbi za svoje zdravje in poskrbi za čim boljše počutje. Na takšen način lahko dosežemo bistveno boljšo kakovost naših življenj.
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